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RAIDER
Pro
Art. No. Item Description
030130 R20 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20
! 030220 R20 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20S
030131 R20 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13 mm 50 Nm Solo
RDP-SCDI20
030217 R20 Cordless Hammer Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 50 Nm Solo
RDP-SCDI20S
l 030222 R20 Auto touch cordless drill Solo RDP-SCDA20
l 030159 R20 Brushless cordless draywall screwdriver Solo RDP-SBES20
i 030132 R20 Cordless Hex Impact Driver Li-ion 1/4" 180 Nm Solo RDP-SHID20
! 030133 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 250 Nm Solo RDP-SCIW20
030134 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 400 Nm 5 speed Solo
RDP-SCIW20-5
030221 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2” 400 Nm 5 speed Solo
RDP-SCIW20S
030151 R20 Cordless Rotary Hammer Brushless Li-ion SDS-plus Solo RDP-SBRH20
030135 R20 Cordless Rotary Hammer Li-ion SDS-plus Solo RDP-SRH20
030136 R20 Cordless Angle Grinder Li-ion @125 mm 10000 min™ Solo RDP-SAG20
[ i i-i in!
ﬁ 030223 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125 mm 11500 min- Solo

RDP-SBAG20S
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Pro

Art. No. Item Description

030152 R20 Cordless Mixer Li-ion Solo RDP-SHM20

030137 R20 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80 mm Solo RDP-SJS20

030138 R20 Cordless Reciprocating Saw Li-ion quick Solo RDP-SRS20

030139 R20 Cordless Circular Saw Li-ion @165x20 mm 24T 4200 min™' laser Solo
RDP-SCS20

163143 Circular Saw Blade Tungsten Carbide Tipped @165x20 mm 24T

030140 R20 Cordless Random Orbit Sander Li-ion @125 mm variable speed Solo
RDP-SRSA20

030141 R20 Cordless Multi-Tool Li-ion 3° variable speed quick Solo RDP-SOMT20

030154 R20 Cordless Glue gun Li-ion 11 Solo RDP-SGLG20

030160 R20 Cordless heat gun Li-ion Solo RDP-SHG20

030153 R20 Cordless stapler comb Li-ion Solo RDP-SST20

074202 R20 MuctoneT 3a 60s akym. Li-ion @1.5 1.8 2.2 mm 1 L Solo RDP-SSGC20

Q 039706 R20 Adapter USD with lamp for series RDP-R20 System
075328 R20 Lawn mower Li-ion 360 mm 35L Solo RDP-SLM20
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RAIDER [ R20
Pro
Art. No. Item Description
M 075711 R20 Cordless brush cutter with blade and trimmer head detachable shaft
‘/ RDP-SBBC20 Set
075712 Pole saw head tube for RDP-SBBC20
075713 Hedge trimmer head with tube for RDP-SBBC20
075545 R20 Cordless trimmer Li-ion 300 mm Solo RDP-SCBC20
075707 R20 Cordless headge trimmer Li-ion 510 mm Solo RDP-SCHT20
075708 R20 Cordless pole saw Li-ion 510 mm set RDP-SPS20
075710 R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm solo RDP-SCS20
030155 R20 Cordless chain saw brushless 350 mm (14") Solo RDR-SBCS20
090319 R20 Cordless wet and dry cleaner Solo RDR-SDWC20
090320 R20 Ash cleaner Solo RDR-SWC20
030211 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20 Set
030219 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20S Set
030215 R20 Brushless cordless drill Set RDP-SBCD20 Set
030208 Cordless Hammer Dirill-Driver Li-ion 2 speed 13 mm 50 Nm 20 V 2x2 Ah 1 hin
Case RDP-SCDI20 Set
030216 Cordless Hammer Dirrill Li-ion 2 speed 13 mm 50 Nm 20 V 2x2 Ah 1 h in Case

RDP-SCDI20S Set
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RAIDER
Pro
Art. No. Item Description
030209 Cordless Angle Grinder Li-ion @125 mm 10000 min-1 20 V 2 Ah 1 h in Case
RDP-SAG20 Set
P 030224 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125 mm 11500 min-1 Set
RDP-SBAG20S
030210 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80 mm 20 V 2 Ah 1 h in Case RDP-SJS20 Set
075709 R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm set RDP-SCS20
090315 R20 Ash cleaner Set RDR-SWC20
@’ 032120 R20 System Starter Kit Li-ion 2 Ah 1h for series RDP-R20 System
@ 131110 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 1.5 Ah for series RDP-R20 System
@ 131152 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 2 Ah for series RDP-R20 System
a 131153 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 4 Ah for series RDP-R20 System
@ 131157 R20 Batepwus Li-ion 20 V 6 Ah 3a cepusita RDP-R20 System
% 039703 R20 Battery and Charger for series RDP-R20 System
’ 039704 R20 Rapid Charger for series RDP-R20 System
Q 039707 R20 Dual Charger for series RDP-R20 System 2x3 A
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EN Description

. Flip cover shell
battery

Handle

. Water outlet

. uxiliary handle

. Aluminum tube

. Telescopic adjustment nut
. Tighten the nut

. Pump

10. Water inlet base
11. Filter screen

12. Filter cup

13. Suction port

14. Start stop switch
15. Work indicator light

©ONOUAWN =

BG Onucaxue

1. OTBapsLy ce kanak

2. batepus

3. Opbxka

4. V3xopn 3a Boga

5. CnomaratenHa gpbxka

6. AnymuHueBa Tpbba

7. Teneckonu4yHa perynupatia ranka
8. [avika 3a 3aTdraHe

9. Nomna

10. OcHoBa Ha BxoAa 3a Boaa
11. dunTbpHa Mpexa

12. dunTbpHa Yawa

13. CmykaTeneH oTBop

14. CrapTt/cTon npeBknoyBaTen
15. NMHgukaTtop 3a pabota
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BG
OpwriuHanHa MHCTpyKUus 3a ynotpeba
YBaxaemu notpebutenu,

MosmpaBneHus 3a Mokynkata Ha BOAHA MOMMA OT Hai-Gbp3opasBuBallaTa Ce Mapka 3a ErneKTPUYECKUM U MHEBMATUYHU
nHcTpyMeHTH - RAIDER. Mpu npaBunHo uHctanupaHe u ekcnnoataums, RAIDER ca curypHu 1 HapexaHu maluvHv 1 pabotata ¢ Tsx
e Bu goctasu nctuHeko yaosoncTeue. 3a Baweto ynobcTBo € narpageHa v OTnuyHaTa cepBu3Ha Mpexa ¢ 45 cepsu3a B LsnaTta
CcTpaHa.

lpeaw aa v3nonssarte Ta3u BOAHa NOMMa, MONsl, BHUMATENHO Ce 3ano3HaiiTe ¢ HacTosaTta “YHCTpykuusTa 3a ynotpeba’.

B nHTepec Ha Bawarta 6e3omacHocT 1 ¢ Len ocurypsisaHe Ha npaeuiHata v ynotpeba, npoyeTeTe HACTOSLLMTE MHCTPYKLUK
BHVUMATENHO, BKIIOYUTENHO NPENOPBKATE U NPeaynpexaeHusTa B TaX. 3a u3bsrsaHe Ha HEHYXXHU MPELKA W UHLMAEHTH, BAXHO €
TE3M MHCTPYKLMM @ OCTaHaT Ha pa3nonoxeHue 3a GbAelly CrpaBKu Ha BCUYKM, KOWTO LU Non3BaT nomnata. Ako 51 npojageTe Ha
HoB coBcTBeHNK TO “UHCTpyKLMATa 3a ynoTpeba” Tpsibea Aa ce Npefafe 3aeaHo C Hes, 3a a MOXe HOBUS Non3BaTen Aa Ce 3ano3Hae
CbC CbOTBETHUTE MEPKM 32 6E30MaCHOCT M MHCTPYKLMKTE 3a paboTa.

“EBpomactep Wmnopt Ekcnopt” OO/ e ymbnHOMOLLEH NpeAcTaBUTEN Ha NPOM3BOAUTENS 1 COBCTBEHMK HA ThProBCkaTa Mapka
RAIDER. AmpecbT Ha ynpasneHue Ha cvupmata e rp. Cocpus 1231, 6yn. “Jlomcko woce” 246, Ten. +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

012006 roguHa BB thpmaTta e BbBefjeHa cicTemara 3a ynpasneHie Ha kasectsoTo SO 9001:2008 c obxBaT Ha cepTudmkaLysTa:
TbproBusi, BHOC, U3HOC 1 CEpBU3 Ha MPOECHOHANHM N XOBM EneKTPUYECKN, MHEBMATUYHA U MEXaHWYHN UHCTPYMEHTM 1 obLia
xenesapus. CepTudpmkatsT e nsgageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TEXHWYECKM OAHHN

napameTbp mepha CTOMHOCT
eavHuLa

Mogen - RDP-ALWP20
HomunHanHo 3axpaHBaLLo HanpexeHue: VvV DC 20V
MakcumaneH gebut (Q) makc. I/min 46
MakcvumaneH Hanop (H) makc. m 11
[nameTbp Ha wylepa Ha HarHeTatenHata Tpbba “ 1%
Temnepatypa Ha okonHaTta cpeaa °C 35
CreneH Ha 3awyTa - IPX8
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BHumaHve!

1. Toaun yped He TpﬂﬁBa [ia ce n3nonsea ot feua. MouncTaHeTo v noaapbXKaTa oT I'IOTpGGMTeJ'IFI He TpFIGBa face
W3BbPLUBAT OT Adela.

2. BuHary uskntoyBanTe ypeaa oT KOHTaKTa npeau crnobseaHe, pasrnobssaHe Unu noyncTeaHe.

3. Ypepnute MoraT Aa ce 13non3eat oT nuua C HamaneHy hunieckit, CEH30OPHN Ui yMCTBEHN CocobHOCTY 1nm Ges
OMWT M 3HAHWS, aKo ca NoA HabNAEHNe 1N ca MHCTPYKTUPaHKM OTHOCHO BesonacHaTa ynoTpeba Ha ypena v ako
pa3bupaT CBbp3aHuTeE C TOBA ONACHOCTH.

4. [leuata He TpsibBa Aa UrpasT ¢ ypea.

5. MomnuTe He TpsiOBa Aa Ce OCTaBSAT HABbH NPU HICKW TEMMepaTypu.

6. 3ambpcsBaHe Ha TEYHOCTTa MOXeE Aia Bb3HUKHE NOpajN M3TMYaHe Ha CMa3oYHU MaTepuani.

7. Moxe fa ce 13non3sea camo 3aefHo ¢ batepueH nakeT v 3apsipHO YCTPONCTBO OT cepusita R20.

8. Henpesapexgaluute ce 6atepum He TpsibBa Aa Ce npesapexaar.

9. Mpesapexpalunte ce batepum TpsbBa Aa Ce M3BaXAaT OT ypeaa Npean 3apexaaHe.

10. Pa3nuynm BugoBe batepum unu HOBM 1 13non3saxu 6atepum He TpsibBa Aa ce CMecBar.

11. batepuuTte TpsibBa Aa ce NOCTaBAT C NpaBuiHaTa NONSPHOCT.

12. W3ToleruTe baTepun TpsibBa Aa ce M3BAAAT OT ypeda W Aa ce M3XBbpnaT 6e3onacHo;

13. AKO ypeabT L Ce CbXpaHsiBa HeW3nonaBaH 3a JbJTbr Nepuos oT Bpeme, 6atepunte TpsibBa fa ce M3BaaAT;

14. 3axpaHBaLuuTe kremu He TpsibBa Aa NpeaaBaT KbCO CheNHEHME.

lpencrassHe Ha NpoaykTa

RDP-ALWP20 e MHorochyHKLOHanHa nomna, 3axpaHeaHa ¢ nuTueBo-iioHHa batepus. C komnakTHaTa cit KOHCTPYKLMS 1
[OM3aitH, T MOXe NECHO Aa Ce NpeHacs HaBCAKbAE 1 Mo BCsKO Bpeme, 6e3 Aa e 06Bbp3aHa ¢ kabenu unu 3axpaqsaxe.
Hait-3abenexutenHara n MHOBaTVBHA XapaKTepUCTVKa Ha Taav Nomna e, Ye MoXe Aa Ce perynupa AbmkiHaTta Ha
Kopryca Ha nomnara, Moxe Aia Ce OTAENS M U3Non3Ba kato noTonsiemMa Nomna, Kakto 1 MOXe Aa ce 13nonasa 3a
nouncTaaHe Ha 6acennu.

lpeaHasHayeHre
Toan NpofyKT € NPOeKTHpaH 3a MHOXECTBO MPUMOXEHNS 3a U3NOMMNBaHE Ha BoAa.
Moxe pa ce u3nonaBa 3a OTBOAHSBAHE Ha HABOAHEHW nepanHu, 6aHu, MaseTa Unm rapaxu, U3npassaHe Ha pe3epBoapu
3a IbX[0BHa BoAa, 6aceilHu 1 cna LIEHTPOBE, KAKTO W 3a U3NOMNBaHE Ha BOfa 3a HanosiBaHe Ha aoMa.
Cte cBosiTa yao6Ha 1 be3xmyHa npeHocMMocT, Toil e nepcekTeH 136op v 3a M3NOMNBaHe Ha OTKPUTO, kaTo Hanpumep
13MOMMNaHe Ha BoAa OT e3epLie, peka Unin e3epo.
MPEOYNPEXOEHWVE:
1. Ta3n nomna e npefHasHa4eHa Aa 13nomnBa YncTa Boga C Makc. pasvep Ha 3bpHata 3/64” (1 Mm).
2. He ro n3non3saiTe 3a 13noMnBaHe Ha NAUTKU BOAM C MACHK W TUHS.
3. He ro u3nonsgarite 3a n3nomnBaHe Ha 3ananvMm Ui ekCrno3uBHN TEYHOCTW KaTo BeH3WH, MasyT, KepoCuH 1 ap.
®yHKLMOHaNHo onucaHue 1 pabota
batepus/3apsgHo yctpoiicteo - HE E BKITKOYEHO
MPEOYNPEXIOEHWE: He paboTeTe, koraTo kanakbT € OTBOPEH, 3a Ja NpejoTBpaTUTE HaBNU3aHEeTo Ha BOAA 1 NOBpeaa
Ha MallHaTa.
Korato yepBeHnaT uHaukatop Ha batepusita Mura, 3apsabT Ha 6aTepusTa e HUCHbK. Mons, cmeHeTe batepusiTa.
3apegete 51 CBOEBPEMEHHO.
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3a fa 3apeauTe batepusta.
1. VlanonasaiiTe camo OpUrMHanHOTO 3apsiAHO YCTPOCTBO 3a 3apexaaHe Ha batepusita.
2. CBbpXETE afanTepHusi LLENCEN KbM BXOAHUS NOPT 3a 3apeXaaHe Ha UHCTPYMEHTa.
3ABENEXKA: Ako umdhToBETE HA BXOAHWS MOPT 3a 3apeXxaaHe ca BnaxHy ¢ BoAa, NPEnopbyMTENHO € MbPBO Aa
U3CyLLINTE LMTOBETE.
3. Korato batepusita e u3ToLLeHa, OTBOPeTE kanaka, cMeHeTe baTepusita u g 3apegete.
4. CebpxeTe Luencena Ha 3apsigHOTO YCTPOMCTBO KbM KOHTaKTa 3a 3axpaHBaHe, 3a Aa 3apeaute 6atepusita. Korato LED
VHAMKATOPBT Ha 3apsSiAHOTO YCTPOKCTBO CBETU B YEPBEH LBAT, baTepysita € Nof HanpexeHue.
3apexpaaHe. Korato nHaukatopHaTa CBETNMHA CBETHE B 3€MEHO, 3apEXAAHETO Ha BaTepusiTa € NPUKIHYNIIO.
5. Cnep 3apexpaHe, 6atepusita TpsibBa ja ce NocTaBu B oMnaTa ¢ kanak 1 3akonyaBaHe Ha npefAnasHata katapama
npeav ynotpeba.

[t
o
T

ﬁ Battery display hnt_lr;_.? = "Power display light

MPEOYNPEXOEHWE:
1) He ocTagsiiTe 3apsiHOTO ycTpoicTBO Ge3 Haaaop. batepuuTe ce 3arpsiBat no Bpeme Ha 3apexzaHe. [pesapeneHute
UM NoBpeeHI 6aTepui MoraT ia NPerpesT v [ia eKCTIoAMPaT.

2) He pasrnobsBsaiiTe 3apsaHOTO YCTPOICTBO Uit BaTepuitHns naket.
3) He npesapesxpaiite 6atepusTa BbB BNaxHa unn Mokpa cpefa.
4) He xbpnsiite 6atepusita unm 3apsigHOTO YCTPOWCTBO B OrbH. MoXe 4a Bb3HWKHE pUCK OT EKCNoauns.

CrnobsBaHe

CBbp3BaHe Ha Mapkyya

Taan nomna e 0bopyBaHa ¢ BOAONPOBOAHA Bpb3ka. 3aBuiiTe eauHNs Kpail Ha MapKyya B 13nyckaTemnHnst 0TBop Ha
nomnara. YBepeTe Ce, Ye KpasT Ha Mapkyya e 34paBo 3aTerHar, 3a Aa ce rapaHTupa, Ye Hama Aa Bb3HWUKHe TeY B Tasu
TOUKa.

PaamepbT Ha 13nyckatenHus oteop e 3/4”.

KnueHTuTe MoraT ja 3aKynsiT v Apyrv Mapkyyu, KOUTO Aa nacBsar Ha 0TBopa 3a ynoTpeba.

TeneckonnyHa dyHKLMS 3a perynupaHe

Taan nomna Moxe [ia yBENu4M Unu Hamanu obluata AbMmkvHa Ha BogHaTa NOMNa Ype3 perynupaHqe Ha raikata Ha npbTa.
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Mpenynpexaexue:

Cnep perynupaHe Ha ObmkvHaTa, perynupallara ranka Tpsibsa aa ce 3aterHe npeau ynotpeba, 3a fa ce npefoTepatt Teu.
Mpeaw ynotpeba, Mons, NpoBepeTe Aani raitkata Ha Bpb3kaTa C Kopnyca Ha nomnara e 3aTterHara. He s ycykBaiiTe no Bpeme Ha
ynotpeba.

BkntousaHe 1 13kniouBaHe
3a fja BKMIoYMTE NOMNATa, MPOCTO HATUCHETE MPEBKIIOYBATENS 3a BKIKOYBaHe/M3KMouBaHe. 3a fa u3kmiouuTe nomnara,
HaTUCHeTe OTHOBO NMPEBKIOYBATENS 3a BKMIOYBAHE/M3KIIOYBAHE.
O61wm cbBeTH 3a paboTa
lo Bpeme Ha paboTaTta no obe3sapassiBaHe,
unTbpbT TpsibBa Aa 6bAe NOTONEH BbB BOAA, NPeAn Aa Ce CTapTvpa NpeBKIoYBaTeNsT.
Crep kaTo noMnaTa HanycHe BoAHaTa NOBBLPXHOCT, MPeBKIOYBATENAT TPsAOBA Aa Ce U3KMKYW, 3a fia cnpe Aa paboTy, n
3aMbpCcsiBaHVsTa BbB (mnTbpa TpsbBa fja Ce NOUNCTAT CBOEBPEMEHHO.
lMomnata e obopyaBaHa ¢ BLHLLIHO okabensiBaHe, a kyTusiTa 3a 6aTepun Moxe [a ce OTAeNM C LpaksaLly
OyToH. Upes cBbp3BaHe Ha kaben, kyTusTa 3a 6aTepun Moxe Aa Ce MOHTMPa HEMOABUXHO Ha OTAaNeYeHo
MSCTO, 3@ fja Ce CTapTVpa ¥ Clpa BoAHaTa nomna, KosTo MOoXe Aia Ce M3Non3Ba kato noTonsema nomna.

Mopapbxka
[Mpn HopManHw ycroBus noMnata He M3nckea NoAAPbLXKKa.
MouncTBaHe Ha kopryca Ha nomnara
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V3nonasaiiTe BnaxHa kbpna, 3a Aa M36'prLIeTe Kopnyca Ha nomnara. OcraBeTe Aa U3CbxHe ,qoﬁpe, npeau aa ro CbxpaHsasate Ha
CyX0 MACTO, 3alMTEHO OT JIoLWK MEeTEOoPOIOrMYHI YCnoBuA.

CbxpaHeHue
OcraBeTe Aa 13CbxHe [106pe, Npean fa ro cbxpaHsieate. CbxpaHsiBailTe noMnaTta Ha XnagHo 1 MpOBETPUBO MSICTO, HEAOCTBIHO
3a geua.

Mopnpbixka

Mpu HopManHu ycrnoBusi noMnaTa He auckea NOALPbXKA.

MouncTBaHe Ha kopnyca Ha nomnata

/3nonsBaiiTe BnaxHa kbpna, 3a fa u3bbplueTe Kopnyca Ha nomnara. OcTaBeTe Aa M3CbxHe A0bpe, Npeav Aa ro CbXxpaHseate Ha
CYXO MSICTO, 3aLUMTEHO OT NOLLIM METEOPOOrMYHM YCIOBMS.

CbxpaHeHue
OcraBeTe Aa u3cbxHe 4obpe, Npeau aa ro cbxpaHseate. CbxpaHsBaiTe nomnata Ha XagHo 1 NPOBETPMBO MSCTO, HEAOCTBHO
3a gela.

apaHuuoHHa 6enexka

He ce nokpvsa 0T rapaHuusTa:

YHULLOXaBaHe Ha BbPTALOTO Ce MEXaHU4YHO YNITbTHEHWE Nopaay paboTa Ha Cyxo 1N 3aMbpCsiBaHNS BbB BOAA.
lMoBpeau Npy TpaHCOpTUPaHe

MoBpeau, NPUYMHEHN OT HEYMLIHOMOLLIEHI UNK KBANUMULMPaHW NuLa

Onas3BaHe Ha okonHaTa cpefa.

C ornep onasBaHe Ha OKOMHATa Cpefia eNeKTPUYECKUTe MaLLMHK, AOMbIHUTENHUTE NPUCNOCOBNEHNS 11 ONakoBKUTe TpsiGBa fa
6baT NoAnoxXeH Ha noaxozsiya npepaboTka 3a NOBTOPHOTO U3NOM3BAHE Ha ChbPXKALLMTE CE B TSX CYPOBUHU.

He u3xBbpnsitTe enekTpuyeckute MawwuHu npu 6utosute otnagbumu! CornacHo [Oupektusata Ha EC 2012/19/EG oTHocHO
OpakyBaHi ENEKTPUYECKM U ENEKTPOHHN YCTPOWCTBA 1 YTBBHPKAABAHETO W KaTo HaLMOHaNeH 3aKOH eNEKTPUYECKUTE MaLLUHM,
KOMTO He MorarT fja ce u3nonasar noseye, Tpsibea aa ce cbbupar o0TAenHo 1 da 6bAaT nognaraHu Ha nogxoasiua npepaboTka 3a
0MoN30TBOPSIBAHE Ha CbbPKALLUMTE CE B TSIX BTOPUYHIA CYPOBUHM.
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Original Instruction Manual

Dear Customers,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic tools - RAIDER. When
properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 32 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including the recommendations
and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that these instructions will remain available for
future reference to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with it
to enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com;
e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The
certificate was issued by Moody International Certification Ltd, England.

parameter unit value
Model - RDP-ALWP20
Voltage VvV DC 20V
Maximum flow rate (Q) max. I/min 46
Maximum head (H) max. m 11
Discharge pipe connection diameter “ 1%”
Ambient temperature °C 35
Degree of protection - IPX8
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Caution!

1.This appliance shall not be used by children. Cleaning and user maintenance shall not be carried out by children.

2.Always disconnect the appliance from the supply before assembling, disassembling or cleaning.

3.Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and

knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and

if they understand the hazards involved.

4.Children shall not play with the appliance.

5.Pumps shall not be left outside during freezing weather conditions

6.pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants

7. It can only be used together with R20 system battery pack and charger

8.non-rechargeable batteries are not to be recharged;

9.rechargeable batteries are to be removed from the appliance before being charged

10.different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed;

11.batteries are to be inserted with the correct polarity;

12.exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of;

13.if the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed;

14.the supply terminals are not to be short-circuited.

Product Introduction

RDP-ALWP20 is a Li-ion battery powered utility pump. With its compact build and design, it could be easily portable
anywhere, anytime, without being bound by the cords or power supply.

The most prominent and innovative feature of this pump is that it can adjust the length of the pump body, can be separated
and used as a submersible pump, and can be used for pool cleaning.

Intended Use

This product has been designed for numerous water transfer applications.

It can be used for draining flooded laundries, bathrooms, basements or garages, emptying rainwater tanks, pools and spas
and transferring water for domestic irrigation.

With its convenient and cordless portability, it is also a perfect choice for pumping outdoor, such as transferring water from a
pond, river or a lake.

WARNING:

1. This pump is supposed to pump clean water with max. grain size 3/64"(1mm).

2. Do not use it to pump shallow water with sand and silt.

3. Do not use it to pump flammable or explosive fluids such as gasoline, fuel oil, kerosene, etc.

Functional Description and Operation

Battery/Charger - NOT INCLUDED

WARNING: Do not work when opening the flip cover to prevent water from entering and damaging the machine
When battery the red indicator light flashes, the battery charge is low. Please Replacing the battery.Timely charging.
To charge the battery.

1. Use only the original charger to charge the battery pack.

2. Attach the adapter plug to the charging input port on the tool.

REMARK: if the pins in charging input port is
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damp with water. It is recommended to dry the pins first.

3. When the battery is low, open the flip cover, replace the battery, and charge the battery.

4. Connect the charger plug to the mains plug to charge the battery. When the LED indicator light on the charger is in red color,
the battery is under charging. When the indicator light turns to green, the battery is finished charging.

5. After charging, the battery must be placed into the pump with a cover and the safety buckle fastened before use.

WARNING:

1) Do not leave the charger unattended. The batteries warm up during charging. Overcharged or damaged batteries can
overheat and explode.

2) Do not disassemble charger or battery pack.

3) Do not recharge battery in damp or wet environment.

4) Do not throw battery or charger into fire. Risk of explosion may occur.

Assembly

Connecting the Soft Hose

This pump is equipped with a water pipe joint. Screw one end of the hose into the discharge port of the pump. Make sure the
hose end is firmly tightened to ensure that no leakage will occur at this point.

The size of discharge port is 3/4”.

Customers can also purchase other hoses to fit the port for use.

Telescopic adjustment function

This pump can increase or decrease the overall length of the water pump by adjusting the nut on the rod.

Warning:
After adjusting the length, the adjusting nut must be tightened before use to prevent leakage.
Before use, please check if the nut at the connection with the pump body is tightened. Do not twist it during use.
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Switching On and Off
To switch on the pump, simply press the On/Off switch. To switch off the pump, press the On/Off switch again.

General Operation Tips

During the decontamination work,

The filter must be submerged in water before starting the switch

After the pump leaves the water surface, the switch must be turned off to stop running and the dirt inside the filter must be
cleaned in a timely manner

The pump is equipped with a external wiring, and the battery box can be separated by a snap button. By connecting a wire,
the battery box can be fixedly installed in a remote location to start and stop the water pump, which can be used as a submersible

pump.

/¢

-

-

Maintenance

Under normal conditions, the pump does not require any maintenance.

Cleaning the Pump Housing

Use a moist cloth to wipe down the pump housing. Allow to dry thoroughly before storing in a dry location that is protected
from bad weather conditions.

Storage
Allow to dry thoroughly before storage. Store the pump in a cool and ventilated place without the reach of children.
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Guarantee Note

Not covered by guarantee:

Destruction to rotating mechanical seal by dry running or impurities in water.
Transport damage

Damage caused by unauthorized or qualified persons

Environmental protection.

In order to protect the environment, electrical machines, accessories and packaging must be properly processed for the reuse of the
raw materials they contain.

Do not dispose of electrical machines in the household waste! According to EU Directive 2012/19/EC on waste electrical and
electronic equipment and its validation and national law, electrical machines that can no longer be used must be collected
separately and properly processed for the recovery of the secondary raw materials they contain.
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Originale instructjuni de utilizare
Stimate prieten,

Felicitari pentru achizitionarea unei masini a marca cea mai rapida crestere de electrice si scule
pneumatice - Raider. Cu instalarea corecta si functionarea, Raider sunt echipamente sigure si fiabile si sa
lucreze cu ei va va oferi adevarata placere. Pentru confort, servicii excelente si a construit o retea.

Tnainte de a utiliza acest aparat, va rugdm sa cititi cu atentie actual “Manualul de instructiuni’.

Tn interesul sigurantei si pentru a asigura utilizarea corecta a acestuia, cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandatri si avertismente pentru a le. Pentru a evita greseli inutile si accidentele, este
important ca aceste instructiuni sa ramana disponibile pentru referinte viitoare tuturor celor care vor utiliza
aparatul. Daca-l vinzi la un “manual de utilizare”, noul proprietar trebuie sa fie prezentate impreuna cu ea,
pentru a permite noilor utilizatori sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de exploatare.

“Euromaster Import Export” SRL este reprezentantul un producator si proprietar al marcii RAIDER.
Adresa companiei este Sofia 1231, B-dul “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com, e-mail: inffo@euromasterbg. com.

Incepand cu anul 2006, compania a introdus un sistem de management al calitatii ISO 9001:2008 de
certificare cu domeniul de aplicare: instrumente de comert, import, export si de servicii profesionale si
hobby electrice, pneumatice si de putere si hardware-ul general. Certificatul a fost emis de catre Moody
International de Certificare Ltd, Anglia.

Date tehnice

parametru unitate valoare
modelul - RDP-ALWP20
Tensiunea de alimentare nominala: VvV DC 20V
Debitul maxim (Q) max. I/min 46

Cap maxim (H) max. m 11
Diametrul orificiului conductei de descarcare “ 1%”
Temperatura mediului ambiant °C 35
Gradul de protectie - IPX8
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Atentie!

1. Acest aparat nu trebuie utilizat de copii. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu trebuie efectuate de catre copii.
2. Deconectati intotdeauna aparatul de la priza inainte de asamblare, dezasamblare sau curatare.

3. Aparatele pot fi utilizate de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau fara experienta si cunostinte
daca au fost supravegheate sau au primit instructiuni privind utilizarea aparatului in siguranta si daca inteleg pericolele
implicate.

4. Copiii nu se vor juca cu aparatul.

5. Pompele nu trebuie lasate afara in conditii de ger.

6. Poluarea lichidului poate apérea din cauza scurgerilor de lubrifianti.

7. Poate fi utilizat numai impreund cu pachetul de baterii si incarcatorul sistemului R20.

8. Bateriile nereincarcabile nu trebuie reincarcate;

9. Bateriile reincarcabile trebuie scoase din aparat inainte de incarcare.

10. Nu se amestecd diferite tipuri de baterii sau baterii noi si uzate;

11. Bateriile trebuie introduse cu polaritatea corecta.

12. Bateriile uzate trebuie scoase din aparat si eliminate in siguranta;

13. Daca aparatul urmeaza sa fie depozitat neutilizat pentru o perioada lunga de timp, bateriile trebuie scoase;

14. Terminalele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate.

Introducere in produs

RDP-ALWP20 este o pompa utilitard alimentata cu baterii Li-ion. Datorita constructiei si designului sau compact, poate fi
usor portabila oriunde, oricand, fara a fi legata de cabluri sau de sursa de alimentare.

Cea mai importanta si inovatoare caracteristicé a acestei pompe este cé poate regla lungimea corpului pompei, poate fi
separata si utilizata ca pompa submersibild si poate fi utilizata pentru curatarea piscinei.

ﬂ
;

|Utilizare preconizata
Acest produs a fost conceput pentru numeroase aplicatii de transfer al apei.
Poate fi utilizat pentru golirea spalatoriilor, béilor, subsolurilor sau garajelor inundate, golirea rezervoarelor de apa de ploaie,
a piscinelor si spa-urilor si transferul apei pentru irigatii casnice.
Datorita portabilitatii sale convenabile si fara fir, este, de asemenea, o alegere perfectd pentru pomparea in exterior, cum ar
fi transferul apei dintr-un iaz, rau sau lac.
AVERTISMENT:
1. Aceasta pompa este conceputa pentru a pompa apa curata cu max. Dimensiunea granulelor 3/64” (1 mm).
2. Nu utilizati pentru a pompa ape putin adanci cu nisip si namol.
3. Nu utilizati pentru a pompa fluide inflamabile sau explozive, cum ar fi benzind, pacura, kerosen etc.
Descrierea functionala si functionarea
Baterie/Incércitor - NU ESTE INCLUS
AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul atunci cand deschideti capacul rabatabil pentru a preveni patrunderea apei si
deteriorarea masinii.
Cand indicatorul luminos rosu al bateriei clipeste, nivelul de incarcare al bateriei este scazut. Va rugam sa inlocuiti bateria.
Tncarcati la timp.
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Pentru a incarca bateria.

1. Utilizati numai incarcétorul original pentru a incarca bateria.

2. Conectati adaptorul la portul de intrare a incarcarii de pe instrument.

OBSERVATIE: daca pinii din portul de intrare a incarcarii sunt umezi cu apa, se recomanda uscarea mai intéi a pintilor.
3. Cand bateria este descarcata, deschideti capacul rabatabil, inlocuiti bateria si incércati bateria.

4. Conectati stecherul incarcatorului la priza de retea pentru a incarca bateria. Cand indicatorul luminos LED de pe
incarcator este de culoare rosie, bateria este... in curs de incarcare. Cand indicatorul luminos devine verde, bateria s-a
terminat de incarcat.

5. Dupa incarcare, bateria trebuie introdusa in pompa cu un capac si cu catarama de siguranta fixata inainte de utilizare.

Charging

indicator Light m

>
ftu

& N J
ﬁ \.-"_7--.—--- i
Battery display button / "Pover display light

AVERTISMENT:
1) Nu lasati incarcatorul nesupravegheat. Bateriile se incdlzesc in timpul incarcarii. Bateriile supraincarcate sau
deteriorate se pot supraincalzi si pot exploda.
2) Nu dezasamblati incarcatorul sau pachetul de baterii.
3) Nu reincarcati bateria in medii umede sau ude.
4) Nu aruncati bateria sau incarcatorul in foc. Poate aparea riscul de explozie.

Asamblare

Conectarea furtunului moale

Aceasta pompa este echipata cu o racordare pentru conducta de apa. Tnsurubati un capat al furtunului in orificiul de
refulare al pompei. Asigurati-va c& capatul furtunului este strans ferm pentru a va asigura cé nu vor aparea scurgeri in
acest moment.

Dimensiunea orificiului de refulare este de 3/4”.

Clientii pot achizitiona si alte furtunuri care sa se potriveasca orificiului pentru utilizare.

Functie de reglare telescopica

Aceasta pompa poate mari sau micsora lungimea totald a pompei de apa prin reglarea piulitei de pe tija.

Avertisment:
Dupa reglarea lungimii, piulita de reglare trebuie strénsa inainte de utilizare pentru a preveni scurgerile.
Inainte de utilizare, va rugam sa verificati daca piulita de la conexiunea cu corpul pompei este stransa. Nu o rasuciti in
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Pornirea si oprirea
Pentru a porni pompa, apésati pur si simplu comutatorul Pornit/Oprit. Pentru a opri pompa, apésati din nou comutatorul Pornit/
Oprit.

timpul utilizarii.

Sfaturi generale de functionare

Tn timpul lucrarilor de decontaminare,

Filtrul trebuie scufundat in apa inainte de a porni comutatorul.

Dupa ce pompa paraseste suprafata apei, comutatorul trebuie oprit pentru a opri functionarea, iar murdaria din interiorul filtrului
trebuie curatata in timp util.

Pompa este echipata cu un cablu extern, iar cutia bateriei poate fi separata printr-un buton

cu clic. Prin conectarea unui fir, cutia bateriei poate fi instalata fix intr-o locatie indepartata

pentru a porni si opri pompa de apa, care poate fi utilizata ca pompa submersibila.

Tntretinere
Tn conditii normale, pompa nu necesita intretinere.
Curatarea carcasei pompei
Folositi o lavetad umeda pentru a sterge carcasa pompei. Lasati-o sa se usuce complet inainte de a o depozita intr-un loc uscat,
ferit de intemperii.

Depozitare
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Lasati-o s& se usuce complet inainte de depozitare. Depozitati pompa intr-un loc racoros si ventilat, la indeména copiilor.

Nota de garantie

Nu sunt acoperite de garantie:

Distrugerea etansarii mecanice rotative din cauza functionarii fara apa sau a impuritatilor din apa.
Daune la transport

Daune cauzate de persoane neautorizate sau calificate

Protectia mediului.

Pentru a proteja mediul, masinile electrice, accesoriile si ambalajele trebuie prelucrate corespunzator pentru reutilizarea materiilor
prime pe care le contin.

Nu aruncati masinile electrice la gunoiul menajer! Conform Directivei UE 2012/19/CE privind deseurile de echipamente electrice
si electronice si validarii acesteia si legislatiei nationale, masinile electrice care nu mai pot fi utilizate trebuie colectate separat si
prelucrate corespunzator pentru recuperarea materiilor prime secundare pe care le contin.



24  www.raider.bg

S

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

declare that the products:

Product: Water Pump
Trademark: RAIDER
Mopgen: RDP-ALWP20

The above listed product is in conformity with the following EU Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery;
2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility;

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to making available on the market of electrical equipment
designed for use within certain voltage limits

2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 08 May 2000 relating to the noise emission
in the environment by equipment for use outdoors;

Noise emission according to standart EN ISO 3744:2010.

Measured sound power level: 66.1 dB(A)
Guaranteed sound power level: 69 dB(A)
Notified body: 0197

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Germany

and fulfils requirements of the following Standards:

EN 60335-1:2012/A15:2021;

EN IEC 60335-2-41:2021/A11:2021;
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1: 2021;

EN IEC 55014-2: 2021;

EN IEC 61000-3-2: 2019+A1;

EN IEC 61000-3-3: 2013+A1+A2;

EUROMASTER

‘mmn Expon

248
Place&Date of Issue: tax: +359 2 934 07 22
Sofia, Bulgaria “" "7 Brand Manager:
April 10, 2025 Krasimir Petkov
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EO AEKJTAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep UmnopTt Ekcnopt OO
Apnpec: Codusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce” 246.

AeKnapupa, 4e npoaykKTuTte:

HaumeHoBaHue: BogHa nomna.
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopgen: RDP-ALWP20

Ca NpoeKTupaHu n npounsBegeHn B CbOTBeTCTBME CHC CliegHUTe AUPEKTUBU:

2006/42/EC Ha EBponenckusi napnameHT u Ha CbBeTta oT 17 man 2006 roguHa OTHOCHO MalMHUTE
2014/30/EC Ha EBponelickus napnaMeHT U Ha cbBeTa oT 26 cheBpyapu 2014 roguHa 3a XxapMOHU3MpaHe
Ha 3aKkoHopaTencTBaTa Ha AbpPXaBUTE YIIEHKU OTHOCHO eNneKTpoMarHMTHaTta CbBMeCTMMOCT;
2014/35/EC Ha EBponenckus NapnameHT n Ha CbBeTa oT 26 cheBpyapu 2014 roguHa 3a xapMoHU3UpaHe
Ha 3aKoHopaTencTBaTa Ha AbpXaBUTe YNEHKM 3a NpeaocTaBsiHe Ha Ma3apa Ha eneKkTpuYecku
CbOpPbXKEHUS, NpeAHa3Ha4YeHN 3a U3Non3BaHe B onpeAeneHy rpaHMLM Ha HanpeXxeHUeTo

2000/14/EC Ha EBponenckus napnameHT n Ha CbBeTa ot 8 man 2000r. 3a conuxkaBaHe Ha
3aKoHopaTenicTBaTa Ha AbpXKaBUTE-YIIeHKM BbB BP'b3Ka C LUYMOBUTE EMUCUMN Ha CLOPBKEHUS,
npepHa3sHa4YeHu 3a ynotpeba U3BBLH crpagure.

LLlymoBu emucum cwbrnacHo EN ISO 3744:2010.

N3mepeHO HMBO HO 3BYKOBa MoLHOCT: 66.1 dB(A)
[apaHTUpaHO HUBO Ha 3ByKoBa MowHocT LwA: 69 dB(A)

Hotudmumpan opran:0197
TUV Rheinland LGA Products GmbH, Germany

U OTroBaps Ha UBUCKBaHUATA Ha CleaHUTe CTaHQapTu:

EN 60335-1:2012/A15:2021;

EN IEC 60335-2-41:2021/A11:2021;
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1: 2021;

e v
EN IEC 61000-3-3: 2013+A1+A2; WM“UPT ) EKC“UFTh ;/Z??
00L

MsacTo n garta Ha nsgaBaHe:
Codhmsna, Bbnrapus BpaHa MeHnaXbp:
10-n Anpun 2025 . Kpacumup MeTtkoB
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Bivd.

Produs: Pompa de apa
Trademark: RAIDER
Model: RDP-ALWP20

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele directive Directivelor:

Directiva 2006/42/CE A Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind echipamentele tehnice;

Directiva 2014/30 / UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislatllor
statelor membre referitoare la compatibilitatea electromagnetica;

Directiva 2014/35 / UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislatllor
statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor electrice destinate utilizérl in anumite limite de
tensiune

Directiva 2000/14/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 8 mai 2000 privind apropierea legislallor statelor
membre referitoare la zgomotul emis de echipamentele utilizate in exterior.

Zgomotul emis in conformitate cu EN ISO 3744:2010.

Masurat nivelul puterl sonore: 66.1 dB (A)
Nivelul puterl sonore garantat este mai mic de L,,,: 69 dB (A)

Organismul notificat:0197
TUV Rheinland LGA Products GmbH, Germany

este In conformitate cu urmatoarele standarde:
EN 60335-1: 2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41: 2021+A11
EN 62233: 2008
EN IEC 55014-1: 2021;
EN IEC 55014-2: 2021;
EN IEC 61000-3-2: 2019+A1;
EN IEC 61000-3-3: 2013+A1+A2;

Locul si Data aparitiei:
Sofia, Bulgaria
April 10, 2025

Lras’ et

5k° iy Krasimir Petkov

35929340722



DECLARATION OF CONFORMITY [V F°

C€

(BG) OeknapvipamMe Ha cobcTBEHa OTFOBOPHOCT, Ye
TO3M MPOAYKT € B CbOTBETCTBME CbC CriegHuUTe
cTan4apTv u pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards
und Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet
aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto esta em conformidade e
cumpre as normas e regulamentacdes que se
seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto & conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, etté tdma tuote tayttaa
seuraavat standardit ja sdadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med falgende
standarder og bestemmelser:

(H) Felelosséglnk teljes tudataban kijelentjiuk, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi

EN 60335-1:2012/A15:2021;

EN IEC 60335-2-41:2021/A11:2021;
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1: 2021;

EN IEC 55014-2: 2021;

EN IEC 61000-3-2: 2019+A1;

EN IEC 61000-3-3: 2013+A1+A2;
Place&Date of Issue:

Sofia, Bulgaria

April 10, 2025

EUROMASJED“

B llcaf“ Sofia 1231
248 Lomsko pivd
tex: +359 293407 22

Water Pump
RDP-ALWP20

szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim
standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w
nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka $is produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmttoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Nop cBOO OTBETCTBEHHOCTL 3asBMseM,
4YTO AaHHOe n3genve CooTBETCTBYET
crepyowmM cTaHgapTam U HopMam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUNOBLLANbHIOTL 3asiBNSEMO,
Lo AaHe obnaaHaHHS BLUMOBLLAE HACTYMHUM
cTaHgapTtam | HopmaTusam:

(GR) AnAwvoupe uttetBuva 6TI TO TTPOIGV AUTS
OUP@WVEI KOl TNPET TOUG TTAPAKATW
KavoviopouUg Kal TTpOTuUTIa:

(MK) Hve nog Hala nnyHa oaroBOpHOCT Aeka
0BOj MPON3BO/, € BO COMMAacHOCT CO CneaHuTe
CTaHAapau 1 perynatusm:

Expo

Brand Manager:

Krasimir Petkov
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EXPLODED DRAWING AND SPARE PARTS LIST
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NAME

Ne

1 cover rubber sleeve

2 Battery pack cover

3 Insert pin

4 Rotating buckle

5 Insert pin

6 Rotary buckle pin

7 screw

8 inner cover of battery pack
9 Battery pack insert

10 Machine 15 pressure block
1" Cable crimping

12 5.4 Sheath

13 Circuit board

14 Handle grip rubber sleeve
15 Handle grip

16 Handle

17 Spring wire (short)

18 Rubber sleeve for external wiring
19 External wiring

20 Spring wire fixing nut
21 Water outlet connector (CLP-2 lithium battery)
22 O-ring

23 screw

24 Battery pack

25 Spring wire (long)

26 0O-ring

27 Button buckle

28 Left cover of water outlet
29 Screw 3.5 * 16

30 Spring stop plate (CLP-2)
31 screw.

32 Right cover of water outlet
33 Plastic screw

34 Auxiliary handle clamp
35 auxiliary handle

36 Aluminum tube 45
37 Water pipe joint 45
38 0O-ring

39 Sealing ring baffle
40 Locking retaining ring
41 Water pipe joint nut (45)
42 Aluminum tube 40
43 Water pipe joint 40
44 O-ring
45 Sealing ring baffle
46 Locking retaining ring
47 Water pipe joint nut (40)
48 Aluminum tube 35
49 pipe joint 35

50 joint nut (35)
51 2 # main body
52 Stainless steel
53 screw

54 Motor aluminum casing
55 electrical machinery
56 O-ring

57 screw
58 Aluminum front cover
59 O-ring

60 mechanical seal

61 impeller

62 Stopper spring

63 Guide plate

64 O-ring

65 screw

66 screw

67 base

68 Filter cotton

RAIDER
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MalunHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca KOHCTpyWpaHu n npouns-
BELleHN CbrnacHo AelcTealuute B Penybnuka Bbnrapus Hopma-
TUBHI [OKYMEHTU 1 CTaHAapTH 3a CbOTBETCTBME C BCUYKN W3NCK-
BaHWs 3a Ge3onacHocT.

CbAbLPXAHUE U OBXBAT HA TbPrOBCKATA TAPAH-
LUmna:

TbproBckata rapaHuus, kosito “EBpomactep Wmnopt-Excnopt”
00[] paBa 3a Teputopusita Ha Penybnuka Bbnrapus e kakto
cnepga:

- 36 MeceLa 3a BCUYKM €NEKTPOUHCTPYMEHTI 11 BEH3MHOBM Ma-
LunHY oT cepumTe: Raider Industrial, Raider Pro;

- 36 Mecelja 3a (M3n4eCKkN NMLA 3@ ENEKTPOUHCTPYMEHTU OT
cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 12 mecelja 3a 1puANYECKN ML 33 €NEKTPOUHCTPYMEHTU OT
cepunte: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 24 Mecelja 3a (hU3NYECKM NULA 33 MHCTPYMEHTU OT cepusiTa
Raider Pneumatic;

- 12 Mecelja 3a l0pUANYECKN NULA 3@ MHCTPYMEHTU OT cepusita
Raider Pneumatic;

- 24 meceLia 3a hU3NYECKN NULA 3a BCUYKM BEH3MHOBYM MaLLMHN
ot cepuure: Raider Power Tools 1 Raider Garden tools

- 12 Mecela 3a topuaMHECKM N1LA 3a BCUYKM BEH3MHOBI MaLLV-
Hu oT cepuuTe: Raider Power Tools v Raider Garden tools

- 24 meceLla 3a P13N4ECKN NNLIA 3@ BCUYKN KPUKOBE, PbYHM Ma-
LUMHW, ra30BM M Au3enoBu kanopudepw ot cepusita Raider Power
Tools;

- 12 meceLa 3a IPUANYECKN LA 3a BCUYKW KPUKOBE, PbYHM Ma-
LUMHW, TA30BM 1 AU3eNoBY kanopudepu oT cepusita Raider Power
Tools

TbproBckaTa rapaHLys € BanugHa npu NpefocTaBsiHe Ha rapaH-
LiMOHHa KapTa NOMbIHEHa NPaBUIHO B MOMEHTa Ha 3akynyBaHe Ha
MaluMHaTa 1 chuckaneH kacos 6oH unu chaktypa. MapaHumMoHHaTa
kapTa TpsibBa Aa CbAbpXa MOAEN, CepUeH HoMep, MMe MoAnuc
11 Meyat Ha TbproBela npodan MaluMHara, NofAnue OT CTpaHa Ha
KN1eHTa, Ye € 3aro3HaT C rapaHLMOHHIUTE YCrIoBUS U fjaTaTa Ha
noKynkara. HenombnHeH1 Ui NofnpaBeHy rapaHLIMOHHK KapTy ca
HeanMaHu. MawmHuTe TpsibBa fja ce M3nonasaT camo no npea-
Ha3HaueHue 1 B CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMATa 3a ynoTpeba. 3a
[ia ce rapaHTupa 6esonacHata pabota e HeobxoaMMO KnneHTa aa
ce 3aro3Hae Aobpe C MHCTPYKLMMTE 3a ynoTpeda Ha MalunHaTa,
npaeunata 3a 6esonacHocT npu paboTa ¢ Hest U KOHKPETHOTO U
npefHasHayeHve.

MalumHata Mancksa NEpUOAMYHO MOYMCTBAaHE W MOAXOAsAWa
NoAApbXKa.

TAPAHLIMATA HE MOKPUBA:

- U3HOCBAHE Ha LIBETHOTO NOKPUTWE Ha MallnHaTa,

- 4aCTW M KOHCyMaTWBM, KOUTO MOANIEXaT Ha M3HOCBaHe, Mpu-
YMHEHO OT NON3BaHETO KaTo Hanpumep: rpec U Macro, YeTku,
BOZAAYM, OMOPHI POITKX, TAMMOHM, [YMEHM MaHLLOHM, 3a0BIKBaLLM
PEeMbLM, CMpaYky, MbBKaB Ban C XWUIO, Narepy, CeMepuHry, ByTa-
10 C yapHUK Ha Takepu v ap.;

- [OMbIHUTENHI aKCECOaPH 1 KOHCYMATVBM KAaTO: PbKOXBATKY,
CTPYAHUK, KyTM, CBPEANa, INCKOBE 3a Psi3aHe, Cekaull HOXOBE,
BEPHIY, LUKYPKW, OTPaHUYUTENM, NONMP-LUaiGH, NaTpOHHULM (3ax-
BTV 1 [IbPXAYM Ha PEXELLMST MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa 1
camara Kopfa 3a Kocauku 1 ap.;

- PbyeH CTapTepeH MexaH3bM 1 3ananuTenHa caeLl;

- HACTPOIika Ha pexumMa Ha paboTa;

- CTOMSIEMM EMEKTPUYECKN NPEANasuTeni 1 KPYLLKK;

- MEXaHW4H1 NOBPEAU Ha Kopryca ¥ BCUYKA BBHLUHW eNleMeHTH
Ha U3OENMeTo, BKIIYUTENHO [EKOPaTUBHY;

- NpeanasuTeni 3a o4, NPeANAUTENM 3a PEXELLU MHCTPYMEH-
T, [yMUpaHI NNOYK, 3aKONYanku, nuHeani v ap.;
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- 3axpaHBaLL kaben v wencer;

- USINOCTHUTE NOBPEAN HA UHCTPYMEHTUTE, NPUYMHEHM OT Mpu-
poAHu BencTBIS, KaTo NOXapy, HABOAHEHS, 3eMETPECEHIS U Ap.;
OTNAOAHE HA FAPAHLIUATA:

®upma “Eepomactep WE” OO[ He e oTroBopHa 3a noBpean
NPUYMHEHN OT TPeTW nuua, kato ,EnekTpocHabautenHu apyxe-
cTBa’, NOBPEAN OT BBHLUEH XapaKTep, KaTo TOKOBM yaapW, Hec-
TaHAAPTHW 3aXpaHBALUY HANPEXeHNs 1 MMa NpaBoTo fAa OTKaxe
rapaHLMOHHO 0BCMy)xBaHE Npu:

- HECbOTBETCTBALL (MW HEMOMbIIHEH) CepueH HOMEp Ha u3pe-
JINETO C TO3K NOMbIIHEH Ha rapaHUMOHHATa KapTa,

- 3an4eH UM NMNCBALY MHAETUDUKALMOHEH €TUKET Ha MaLlm-
Hata;

- NOBPeAV Bb3HUKHAMN NpY TPAHCMOPT, HEMPaBUMHO ChXpaHe-
HUe 11 MOHTaX Ha MalLMHaTa;

- HanpaBeH OMUT 33 HeOTOpW3MpaHa CepBu3HA Hameca B He-
YMbIHOMOLLEHa CepBu3Ha 6asa;

- NOBpeaK, KOUTO Ca NMPUYMHEHW B CneacTBue Ha HenpasBuiHa
ynotpeba (HecnassaHe MHCTPYKLMSTA 3a eKcnnoarTaliys) Ha MaLun-
HaTa 0T CTpaHa Ha KN eHTa Ui TpeTv Nnua;

- NIOBPELM NPUYMHEHM B PE3YNTaT Ha U3NON3BAHETO Ha MaLLMHaTa
B ipyra cpe/a 0CBeH NpernopbyaHaTa 0T Npon3BOAUTENS (BNaXHOCT,
TeMnepaTypa, BEHTUMaLys, HanpexeHue, 3anpalieHocT W Ap.);

- NIOBPEeAM, MPUYMHEHN OT NonajaHe Ha BbHLUHW Tena B MaLum-
HaTa;

- NOBpEeaW, MpUYMHEHN B CrieacTBUe Ha HeBpexHo GopaBeHe ¢
MalLvHaTa;

- NOBPeaM MpUuMHeHN oT pabota Ge3 Bb3aylleH uNTbp Ui
CUIHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPy HEMPaBWIHO COTHOLLEHNE Ha GEH3VH/ABYTAKTOBO Macro,
BOZeLLO 710 6riokMpaHe Ha fguraTenst

-110Bpeaa B CeACTBUE HEMPaBUMHO NOCTABEH UMK He3aTOYeH
PEXELL MHCTPYMEHT;

- 1oBpe/ia Ha peflyKTopHaTa kyTis (Mpefaskata), NpudnHeHa ot
HepocTaTbyHo A06PO cMa3BaHe (C rpec) Ha cbluata

WV MexaHUYeH yaiap o 3aaBikeallara oc.

- oBpeaa Ha poTop Wnu cTaTop, M3passiBalla ce B CrienBaHe
MeXay TsiX, CriefiCTBUE Ha CTONsBaHe Ha M3onaLyunTe, NPUYMHEHO
OT NPOABIKUTENHO NPETOBAPBaHE;

- MoBpeAa Ha poTop Wrn CTaTop MPUYNHEHa OT MpeToBapBaHe
UNW HapyLUeHa BEHTUMALWS, u3pa3siBallia ce B NpoMsiHa Ha LiBeTa
Ha KONeKTopa Unm HamoTKuTe,

- HaTpynaH Harap Unn 3anyLUeH aycnyx — pe3ynTat oT npefoau-
paHe Ha KOMN4eCTBOTO Macro B ABYTaKTOBaTa CMEC.

- Nca Ha Macrio 3a pexelyata Bepura UK HesatoueHa (13-
xabeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropuBHa cucTema;

- NMNCBAT 3aLLMTHU ANUCKOBE, ONOPHU MOTOBE UMM APYTU KOM-
MOHEHTU KOUTO Ca 4acCT OT KOHCTPYKUMATA HA MHCTPYMEHTa U ca
npeaHa3HayeHu 3a ocurypsiBaHeTo Ha GesonacHara My v npasur-
Ha excnnoarauus;

- 3axpaHBaLLVST kaben Ha MHCTPYMEHTa € yAbmkaBaH Ui nog-
MEHSIH OT KI1eHTa;

- oBpefara e npui1HeHa oT NpeToBapBaHe UM NINNca Ha BeH-
TUNaLWsl, HEAOCTATBYHO UMW HENPABMITHO CMa3BaHe Ha ABMKELL-
Te Ce KOMMOHEHTW Ha U3[enneTo;

- U3HOCBaHe MnM GrokMpaHuU narepu nopagv npeToBapBaHe,
npoAbImKkUTENHa paboTa Ui npax;

- pasbuTo narepHo rHe3no OT GriokupaH narep wunn pasbuTta
BTYIIKa;

-- pa3buTo LUMOHKOBO UMK Pe3BOBO ChbEANHEHME;

- noBpefa B eN.Y UK eNEKTPOHHO YpaBreHne NpuynHeHa
OT NMpax WUnu c4yrneaHe;

- oBpeAeHa peaykTopHa KyTusi (rnaBa) NPUIMHEHO OT 3acTono
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psiBaLLNs MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyalHa xnabuHa mexay 6yTano 1 UMnMHELP B
peaynTar Ha npeToBapBaHe, NPOAbIKUTENHa paboTa unu npax;

- 3aTsraHe mMexay 6yTano v MNuHABLP B pe3ynTar Ha npeToBap-
BaHe, NpofbikuTenHa paboTa unu npax;

- MoBPeAeHO LieHTPobEXHO Kkorneno M crmpadka (MpoMeHeH
LBSIT) — [ibIDKV ce Ha paboTa ¢ 6riokvpaHa cnvpauka;

- CNyKBaHWS NO kopryca, NPUYMHEHI OT HEeNpaBUMeH MOHTaX Ha
CBBbP3BALLM TPBOU, DUTUHT 1 NOAOBHN;

- NIUNCa Ha KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacT OT KOHCTpyKUMATa Ha
VHCTPYMEHTa 11 ca NpeAHa3HaueHu 3a ocurypsisaHeTo Ha 6esonac-
HaTa My v NpaBunHa ekcnoataLus;

- Ha BCWYKM BOAHW nomnu (6e3 notonsemute) U Xxuapodopy
TpsibBa fa Gbae MOHTMpaH Bb3BpaTeH KkrnanaH Ha BXOAALMS OT-
Bop. Mpn xuppocdhopute NEPUOANYHO Ce MPOBEpsiBa HaNAraHeTo
Ha MeTanHus KoHTelHep(HansraHeTo TpsibBa fa 6bae B rpaHuLy-
Te 1.5-2 bar).

BHUMAHUE! Xunpodopute Raider ¢ MexaHuueH npecocTar He
U3KIIoYBaT aBTOMATUYHO NpyW nunca Ha Boaa!

- noBpesa npu4mnHeHa ot pabota ,Ha cyxo‘ 6e3 Bofa, KoATo ce
13pa3siea B fiechopmMaLns Ha YNTbTHEHUSTA 1 KOMMOHEHTUTE Ha
noMnexara yacr.

- NOBPEAN MPUYUHEHM OT 3amMpb3BaHe W MPEKOMEpPHO Mperps-
BaHe;

CpoKbT 32 OTPEMOHTUPAHE Ha NPUeTH B CEPBM3a MaLLNHK € B
pamkuTe Ha efuH Mecell,

CepBuaunTe He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a MaLLHI, He MOTbPCEHM OT
COBCTBEHMLMTE UM eaH MeceL| Cref 3akOHHIS CPOK 3@ PEMOHT!

TbprosekaTta rapaHLys 3a 6atepun v 3apsaHn YCTPOIRCTBa, Kos-
10 “EBpomactep Mmnopt-Exkcnopt” OO[ faBa 3a Teputopusita Ha
Penybnuka Bbarapus, e kakto crefsa:

- 18 MeceLa 3a 6aTepusTa M 3apsHOTO YCTPONCTBO OT CEpUUTe:
Raider Industrial, Raider Pro;

- 12 Meceua 3a 6aTepusTa M 3aps[HOTO YCTPONCTBO OT CepumTe:
Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

[apaHLMOHHNAT CpoK 3anoyBa Aa Teye OT AaTata Ha 3akymy-
BaHe. l'apaHuusTa nokpusa BCUYKA AEdEKTH, Bb3HUKHANN npu
npaBunHo non3saHe Ha GaTepusita U 3apsAHOTO YCTPOWACTBO,
cbobpasHo MHCTpykumsiTa 3a ynotpeba. “EBpomactep Vmnopr-
Excnopt” OO/} ocurypsiBa rapaHLusi, npuroxuma npu n3bpoetnte
no-aony ycnosus, 4pe3 6e3nnaTHo OTCTpaHsiBaHe Ha fedekTi Ha
NpoAyKTa, 32 KOUTO B PaMKUTE Ha rapaHLIMOHHNS CPOK MOXe fia ce
JoKaxe, Ye ce AbmkaT Ha AechekT B Matepuana uiv npu npous-
BOACTBOTO. ThproBckara rapaHLys € BanuaHa npu npefocTaBsHe
Ha rapaHLyOHHaTa kapTa Ha MaluMHaTa, NombiHeHa NPaBUMHoO B
MOMEHTa Ha 3akynyBaHe Ha NpoayKTa 1 duckaneH kaco 60H 1nm
hakTypa. [apaHLmoHHaTa kapTa TpsibBa fja CbbpXa Moaen u ce-
PUEH HoMep Ha akymynaTopHaTa MaLLMHa, OKOMMNekToBaHa ¢ 6a-
Tepust 1 3apsifHO YCTPONCTBO, UME, MOAMKMC 1 NevaT Ha ThproseLia
npofdan KOMNmeKkTa akyMynaTopeH eneKTpOMHCTPYMEHT, MOANUC
OT CTpaHa Ha KneHTa, Ye € 3ano3HaT C rapaHLMOHH!Te yCroBNs
¥ fjatata Ha nokynkara.

["apaHumsTa He nokpusa:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO NOKpUTWE Ha BaTepusTa 1 3apsaHOTO
YCTPOICTBO;

- OBPEAV Bb3HWKHAMNN NpY TPAHCMOPT, MeXaH4YHI NoBpeav /Ha
Kopryca 1 BCUYKW BbHLLIHW €MeMeHTU Ha

OaTepusita W 3apsAHOTO, BKMIOYMTENHO [EKOpaTUBHW/, Npu
APYrY BbHLIHM Bb3EACTBIS U NPUPOfHI BeaCTBIS KaTo noxapy,
HaBOAHEHWs!, 3eMETPECEHS;

- AedeKTn OT amopTM3aLMs, HOPMAsHO M3HOCBaHe 1 13xabs-
BaHe;

[apaHumsTa 3a GaTepusita 1 3apsAHOTO YCTPOIACTBO OTNaja B
crnyyauTe Ha:

- HECbOTBETCTBALL (1M HEMOMbIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOM-
nnekta akyMynaTopeH enekTPOUHCTPYMEHT C TO3M MOMbIHEH Ha
rapaHL/OHHaTa kapTa;

- HapyLUeHWe Ha LienocTTa, 3TpUBaHe Ui Niunca Ha eTukeTa Ha
npou3BoanTens Bbpxy batepusita 1 3apsaHOTO

YCTPOICTBO;

- BCUYKM Cly4an Ha NOBPe/y, NPUYMHEHN OT HenpaBumHa yrno-
Tpeba (HecnassaHe HCTPYKUMSATA 3a ekcrnoaTauust), 3nyckaxe,
yAap, 3anvBaHe C TEYHOCTH, HeDpexHo GopaBeHe, 1 B Cryyau, ye
BCUYKM KNeTkM B BaTepusita ca U3TOLLEHN MO KPUTUYHMS MUHM-
MyM;

- 3apex[aHe C HeopurMHanHI 3apsiHN YCTPOIACTBa, 3axpaHBa-
LWmsT kaben Ha 3apsiHOTO YCTPOINCTBO € YAbMKaBaH Unn noame-
HSIH OT KIWEHTa, NN APy BbHILHM Bb3AENCTBUA B NPOTUBOpEUMe
C M3NCKBAHWSTA Ha MPOV3BOANTENS;

- Korato e npaBeH OMWT 33 PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, Mo-
andukaLns oT noTpebuTens Unu NPOMEHN OT HeyMbIHOMOLLEHM
nmya unn upmu;

- Npy u3non3saHe Ha 6aTepusiTa 1 3apSAHOTO YCTPOICTBO He Mo
npefHasHayeHme;

- MOBPEAV MPUYMHEHN B PE3yNnTaT Ha M3NOM3BaHETO U CbXxpa-
HeH1eTo Ha baTepusTa w/unu 3apspHOTO B Apyra cpeda OCBeH
npenopbyaHata OT MPOW3BOAMTENs (BMAXHOCT, TemnepaTtypa,
BEHTUNaLWS, HanpexeHue, 3anpaLleHocT v Ap.);

- PV TOKOBM yA@pW, rPbMOTEBILN, HABOAHEHMS, NoXapw, Apyry
BbHLLHM Bb3AENCTBMS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBalya Mpexa v ¢ Apyru
HEMoAXOAALLYW UMM HECTaHAAPTHI YCTPOICTBA;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUPaHE Ha NpUeTY B cepBu3a BaTepun u 3a-
PSiBHY YCTPOIACTBA € B PAMKUTE Ha Cpoka 3a PEMOHT- efivH Mecell,
Crneq KoTO CepBi3NTe He HOCAT OTFOBOPHOCT B CMyyaid, Ye He ca
MOTBPCEHMN.

3akoHoBaTa rapaHUust e CbrmacHo uauckaHuata Ha 33[1 un
3akoH 3a npefocTaBsHe Ha LM(POBO CbAbp)aH1e W Ludposu
ycryrv 1 3a npopax6a Ha cToku. Mpu HeCbOTBETCTBIE Ha CTOKUTE
noTpeduTensT UMa npasHN CPEACTBa 3a 3alLuTa Cpellly npofasa-
Ya, KOWTO He ca CBbP3aHi C pa3xoau 3a Hero, Kato TbproBckata
rapaHLus He 3acsra Tean CpeqcTBa 3a 3awyra Ha notpebutens;

HesaBicvMo OT TbproBekaTa rapaHLs NpofaBaybT oTroBaps
3a fMncaTta Ha CbOTBETCTBIE Ha noTpebuTenckara cToka ¢ [oro-
BOpa 3a npopaxba cbrnacHo rapaHumsTa no un. 33 — 38 (3akoH 3a
npefocTaBsHe Ha LMdPOBO ChbpXaHie 1 LMdpoBM yeryr 1 3a
npopaxba Ha CTokm).

Yn. 33. (1) KoraTo cToKuTe He OTrOBapsT Ha WHAMBUAYaNHUTE
N31CKBAHWS 33 CbOTBETCTBUE C [JOrOBOPA, Ha OBEKTUBHUTE U3K-
CKBaHMS 3a CbOTBETCTBME W HA U3NCKBAHWSTA 3@ MOHTUPaHE Ui
VHCTanMpaHe Ha CTokuTe, NoTpeGuTensT Ma npaso:

1. fa npensiBM peknamaLys, kaTo noucka oT npopasaya Aa npu-
Befie CToKaTa B CbOTBETCTBYE;

2. [ja NoNy4M NPonopLVOHaNHO HamansBaHe Ha LigHara;

3. fia passanu 4orosopa.

(2) B cnyyaure no an. 1, T. 1 noTpebutenst Moxe fa nsbepe
MEX[y PEMOHT WM 3aMsiHa Ha CToKaTa, OCBEH ako TOBA Ce OKaxe
HEBB3MOXHO Wnv 611 JOBEMNO 40 HEMPOMOPLMOHANHO roriemMu pas-
X0AM 3a NpoAaBsava, kato ce B3emar npeasiA BCuyku obeTosTen-
CTBA KbM KOHKPETHS CIyyaid, BKIKOYUTENHO:

1. CTOMHOCTTa, KOATO OM MMana cTokaTa, ako HaMalle nmnca
Ha CbOTBETCTBYE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECOTBETCTBUETO, U

3. Bb3MOXHOCTTa fia 6bJe NpeaocTaBeHo ApYroTo CpeacTBo
3a 3awyTa Ha notpebutens 6e3 sHauMTenHo HeyaobCTBO 3a no-
TpebuTens.

(3) MpopasaybT MOXe Aa OTKaxe Aa NpuBede CTokaTa B Cb-
OTBETCTBME, aKO PEMOHTLT 11 3aMsiHaTa Ca HeBL3MOXHM 1N ako



61xa foBenn A0 HeMpONOPLIMOHAHO ronieMu pa3xoau 3a Hero, kato
ce B3emaT npefBua BCYKM 0BCTOSTENCTBA, BKIIOYMTENHO TE3M N0 an.
2,1.1n2.

(4) MoTpebuTensT ¥Ma NPaBo Ha NPOMOPLIMOHANHO HaMansBaHe Ha
LieHaTa U fja pasBany JoroBopa 3a npodaxGa B cneaHuTe cryyan:

1. NPOAaBaYbLT He € U3BBPLLMI PEMOHT UMM 3aMsHa Ha CTokaTa Cb-
rmacHo un. 34, an. 1 1 2 unu, Kkorato e MpUNOXMMO, He € U3BbPLLMN
PEMOHT UNW 3aMsiHa CbracHo un. 34, an. 3 v an. 4 unu NpofasaybT e
0Tka3an Aa npuBese CTokata B CbOTBETCTBIE CbIMAcHo an. 3;

2. MOsIBI Ce HECLOTBETCTBME BLNPEKM NPEANPUETUTE OT Npoaasaya
[IeiCTBUS 33 MpUBEXAaHe Ha CTokaTa B CbOTBETCTBUE; MPU HECHOT-
BETCTBIE Ha CTOKW C AbNroTpaiiHa ynoTpeba v Ha CTOKW, ChabpKaLLy
LchpOBY ENeMeHTH, NPoAaBaYybT UMa NPaBo Aa Harnpasy BTOPY ONUT
3a MpuBeXaaHe Ha CTokata B CbOTBETCTBME B PAMKUTE Ha Cpoka Ha
rapaHuusTa no un. 31;

3. HECbOTBETCTBMETO € TOrIKOBa CEpHO3HO, Ye OnpaBfaBa Hesabas-
HO HamarsiBaHe Ha LieHaTa Unu pa3BansHe Ha 4oroBopa 3a npogaxoa,
nnm

4. NpoaaBaybT € 3asBuN UM OT 0B6CTOSTENCTBATA € FCHO, Ye Mpo-
[laBaybT HMa Jja NpuBefe cTokaTa B CbOTBETCTBME B pa3yMeH CPOk
1nu 6e3 3HauMTeNnHO HeynobCTBO 3a noTpebutens.

(5) MoTpebuTensT HaMa NpaBo 4a pa3sany A0roBopa, ako HECLOT-
BETCTBMETO € He3HauMTenHo. TexecTTa Ha fjoka3BaHe 3a ToBa Aanm
HECHOTBETCTBUETO € HE3HAYUTESTHO Ce HOCH OT NMpofaBaya.

(6) MoTpebuTensT UMa NpaBo Aa OTKaxe NNaLLaHeTo Ha ocTaBalla
4acT OT LieHaTa Wn Ha 4acT OT LieHaTa, J0KaTo NPoAaBaybT He U3Mbil-
HY CBOMTE 3a[ibIDKEHNS 3 NPUBEXAAHe Ha CTokaTa B CbOTBETCTBME.

Un. 34. (1) PeMOHTBT Unu 3amsHaTa Ha CTokuTe ce 13BbpLUBa Des-
NNaTHO B PaMKUTE Ha pa3yMeH CPOK, CYMTaHO OT YBEAOMSBAHETO Ha
npofiasaya oT noTpebuTens 3a HeCbOTBETCTBUETO U 6e3 3HaUMTENHO
Heyno6CTBO 3a NoTpebuTens, kato ce B3eMmaT NpeaBua ecTecTBOTO
Ha CTOKUTE 1 LienTa, 3a KosiTo ca 6unu Heobxogumi Ha noTpe6uTens.

(2) 3a CTOKM, pa3nnyHK OT CTOKUTE, ChAbPXALLW LMGPOBK ENeMeH-
TI, PEMOHTBT UM 3aMsiHaTa Ha CTOKUTE Ce M3BbpLUBA Ge3nnatHo B
pamKuTe Ha eOuH Mecel], CYMTaHO OT YBEJOMSBAHETO Ha Npofasava
0T NoTPe6UTENS 33 HECHOTBETCTBIUETO U 6E3 3HAUMTENHO HEeynoBCTBO
3a notpebuTens, kaTto ce B3eMar NpeaBua eCTECTBOTO Ha CTOKUTE U
LienTa, 3a KosiTo ca Gunu Heobxoaumm Ha noTpeduTens.

(3) Korato HecbOTBETCTBMETO Ce OTCTpaHsBa Ype3 PEMOHT Unn
3amMsiHa Ha CTokuTe, NoTpeGuTeNsT NpefocTaBsi CTOKUTE Ha pa3no-
NoXeHue Ha npofasaya. Mpu 3amsHa Ha CTOKUTe NpofaBaybT B3eMa
3aMeHeHNTE CTOKM 06paTHO OT NOTPEBUTENS 3a CBOSI CMETKA.

(4) KoraTo M3BbPLUBAHETO HA PEMOHT M3NCKBA AEMOHTUPAHETO Ha
CTOKUTE, KOUTO ca BuUnn HCTanupaH CboBPasHo TAXHOTO eCTeCTBO
11 Len, npeam Aa ce NosiBu HECOTBETCTBUETO, UMW KOraTo Te3n CTOKN
TpsibBa fa GbaaT 3aMeHeHN, 3aAbIKEHNETO Ha NpofjaBaya fja PEMOH-
TMpa UK fia 3aMeH CTOKUTE BKMIOYBa JEMOHTUPAHETO Ha CTOKUTE,
KOWMTO He CbOTBETCTBAT, M UHCTaNMPaHETO Ha 3aMecTBaLYuTe CTOKM
1M Ha PEMOHTMPaHWTE CTOKM, UMK MoeMaHe Ha pasxofuTe 3a AEMOH-
TUpaHe 1 MHCTanpaHe Ha CToKUTe.

(5) MoTpebuTensT He AbMKY 3annallaqe 3a obuyaliHaTta ynotpeba
Ha 3aMeHEeHuTe CTOKV 3a BPEMETO Npeau TsxHaTa 3amsiHa.

Yn. 35. HamansiBaHeTo Ha LieHaTa e nponopLMoHanHo Ha pasnukata
Mexzy CTOAHOCTTa Ha NoMy4eHuTe OT NoTPeBUTENS CTOKM U CTOIMHOCT-
Ta, KOSITO B1Xa MManu CTOKUTE, ako HsMaLLe NUrca Ha CbOTBETCTBME.

Yn. 36. (1) MotpebutensT ynpaxHsiBa npaBoTo Cv Aa pa3sany
[I0roBOpa Ype3 3asiBneHve [0 NpoAasaya, ¢ KoeTo ro yBeaoMsiBa 3a
PEeLLEHNeTO C1 Aa pa3Banu JOroBopa 3a npogaxba.

(2) KoraTo HeCbOTBETCTBIETO CE OTHACS CaMO 3a HAKOM OT CTOKMTE,
[I0CTaBeHM CbITacHO A10roBopa 3a npoaaxba, U € Hanuue ocHoBaHue
3a pa3BansHe Ha AOroBopa CbriacHo Yn. 33, NoTpebutenst uma npa-
BO Aa pa3Bary [oroBopa 3a npofax6a camo Mo OTHOLIEHWE Ha Teaun
CTOKW, KOUTO He CbOTBETCTBAT, KaKTO 1 MO OTHOLLEHWE Ha BCUYKM fipy-
T CTOKM, KOUTO € NpUA06UN 3aeHO CbC CTOKUTE, KOUTO HE CbOTBET-
CTBAT, ako He MOXe pasyMHO [ja Ce 04akea, Ye NoTpebuTensaT Le ce

33
CbrmacK Aa 3anasi camo CTOKUTE, KOUTO CbOTBETCTBAT.

(3) KoraTo notpebutensT passanu gorosopa 3a npogax6ba 1ausano
WK YaCTUYHO CaMO MO OTHOLLIEHIE Ha HSKOM OT AOCTABEHNTE Chbrrac-
HO AoroBopa 3a npopaxba CTOKM, MOTPEOUTENAT BpbLUA TE3N CTOKM
Ha npopaBaya 6e3 HeonpasgaHo 3abaBsiHE U He NO-KbCHO OT 14 [HK,
CYMTaHO OT fjaTaTa, Ha kosTo noTpebuTensT € yBefoMUn Npofasaya
3a peLLeHeTo v Aa pa3sanv 4oroBopa 3a npopaxba. KpaitHust cpok
ce CMsiTa 3a CraseH, ako MoTpeBbUTENST e BbpHan Unn uanpaTun cTo-
kuTe o6paTHO Ha NpofaBaYa Npeau U3TMYaHETO Ha 14-AHEBHNS CPOK.
Bemukn pasxoay 3a BpbluaHe Ha CTOKUTE, B T.4. EKCEANpaHe Ha CTo-
kuTe, ca 3a CMeTKa Ha npoaaBava.

(4) MpopaBaybT Bb3CTaHOBSBA Ha NOTPebMTENs 3annateHata
LieHa 3a CTOKUTE Criedl TAXHOTO MofyyaBaHe UNu npu NpeacTaBsiHe
Ha [0oKa3aTencTeo OT NOTPedUTENs 3a TAXHOTO M3npalyaHe Ha mpo-
nasava. MpofaBaybT e ANbKEH fla Bb3CTAHOBU NOMyYeHUTE Cymu,
KaTo W3Mon3Ba CbLLOTO MNaTEXHO CPEACTBO, U3NOM3BaHO OT MoTpe-
6uTEns npu MbpBOHaYanHaTa TpaHcaKLus,, 0CBEH ako NoTpebutensT e
113pa3nn U3pUYHOTO CU CbITIAcUe 3a M3NON3BaHe Ha [pyro nnaTexHo
CPeACTBO ¥ Mpy YCroBMe Ye TOBa He € CBbP3aHO C pasxoau 3a no-
Tpebutens.

Un. 37. (1) MotpebutensT Moxe f[a ynpaxHn npaeata cu Mo To3n
pa3gen, kakTo creasa:

1. 33 CTOKM, Pa3NM4HI OT CTOKM, ChAbpXKaLL LMPOBM ENEMEHTH, B
CpOK /10 A1BE FOZMHM, CYNTAHO OT AOCTABSHETO Ha CTOKaTa;

2. 3 CTOKM, ChAbPXKaLLM LPOBI enemMeHTH, KoraTo [JOroBOPbT
3a npopaxba npeABkaa eAHOKPATHO NPeoCTaBsHE Ha LMdPOBO Cb-
AbpxKaHue U Ldposa ycnyra, HesaBucUMO OT TOBA Aank HeChOT-
BETCTBMETO CE JbIIKW Ha (hN3N4eckuTe Nin LdpoBUTE ENEMEHTU Ha
CTOKaTa, B CPOK 10 ABE FOANHM, CYUTAHO OT JOCTABSIHETO Ha CTOKaTa 1
npefocTaBsHETO Ha LdpoBOTO ChbpXaHue nin Luudposara yeryra
N1 B pamK1Te Ha nepuoaa oT BpeMe, nocodeH B un. 31, an. 112, 6e3
[ia Ce Bb3NpensTcTBa npunaraHeTo Ha un. 28, an. 3, 1. 1;

3. 33 CTOKW, CbbpXKaLLM LMdPOBIM ENEMEHTH, KOraTo AOrOBOPBT
3a npogaxba npesBikaa HENPEKbLCHATO NPeOCTaBsHE Ha LM(POBO
CbAbPXaH1e 1nu Lmdposa ycnyra 3a onpeaeneH nepuor oT Bpeme,
He3aBMCMMO OT TOBa Aanu HECLOTBETCTBUETO Ce IbITKM Ha (hn3nde-
CKWTE UMW LMPOBUTE €NEMEHTU Ha CToKaTa, B CPOK A0 ABE FOANHM,
CYMTaHO OT AOCTABSHETO Ha CTOKaTa W OT 3anoYBaHETO Ha HEMpeKbC-
HaTO npegocTaBsHe Ha LWPOBOTO ChAbpkaHWe unu Ludposata
ycnyra;

4. 33 CTOKM, CbabPXaLLM LNPOBM EMEMEHTH, KOraTo OrOBOPBT 33
npopax6a npeaBikaa HeMpeKkbCHaTo NpeAoCcTaBsHe Ha LGPOBO Cb-
ObpXaHue nnv LmdpoBa ycnyra 3a nepuog, No-Abibr OT BE FOANHH,
11 HECbOTBETCTBMETO CE ABIKM Ha LMGPOBUTE EMEMEHTU Ha CTokaTa,
noTpebuTensT MoXe [a yNpaxHU NpaBaTa Cv No TO3u pasfen B pam-
KuTe Ha cpoka Ha AerCTBIe Ha JOroBOpa.

(2) CpokbT Mo an. 1 cnupa a Teye npe3 BpeMeTo, HeobXoANMo 3a
13BbPLUBAHE HA PEMOHT MIK 3aMsHa Ha CToKaTa.

(3) YnpaxHsiBaHeTo Ha npaBoTo Ha notpebutens no an. 1 He e 06-
BbP3aHO C APYru CPOKOBE 3a NpeAsBSBaHE Ha VCK, Pa3NuyHN OT Te3un
noan. 1.

Un. 38. MpopaBaybT, KONTO OTrOBAPS 33 HECHOTBETCTBUE HA CTO-
kuTe, AbMKaLLo ce Ha AencTBUe Unu Be3neicTBure, BKIHUUTENHO Ha
Mponyck Aa ce NpefoCTaBsT akTyannsauuu Ha CTOKW, CbabpXalyy
LMcpOBM ENEMEHTH, OT CTPaHa Ha NuLe Ha NpeaxofeH eTan oT Be-
purata oT TbProBCKM CAEMKM, Ma MpaBo Ha uck 3a obesLeTenme 3a
NpeTbprexn BPeau CPeLLy NMULETO UMK NNLATa, KOUTO €a NPUYMHIIKN
HECHOTBETCTBUETO.
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Garantie comerciala : PODUS HOBBY.Termen de garantie: 24 luni de la data vanzarii
catre consumatorii casnici (pentru toata gama RAIDER).
Durata medie de utilizare: 3 ani
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de
functionare a produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul
in care consumatorul solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va
efectua diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in
perioada de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei
consumatorului.ln cazul in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa
ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou
termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care
consumatorul a reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a
acestuia,acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie de catre unitatea service care a
executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de
utilizare/intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii
asupra produsului din partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va
prezenta la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si
reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamatin cadrul termenului
de garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia,precum si cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.
8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de uti
lizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste
produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa
expirarea termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei
medii de utilizare a acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE
UTILIZARE A PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua
contra cost, la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul
in care lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru
lucrare obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter,Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR.ALBESTINR. 10 (IN INCINTAFOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL — Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

» SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

* SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni lifov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, llifov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
5
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile
ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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RAIDER SRS

Egouoia »RAIDER” £xe1 oxedI00TEl Kal KATAOKEUOOTEI GUPQWVA pE TN Angokpartia Thg BouAyapiag oToug Kavoviopoug Kai Ta
TIPOTUTIA VIO TN CUPPOPPWAON HE OAES TIG OTTAITAOEIG AOPAAEING.
Mepiexdpevo kal Tedio EQapUOynG TNG EUTIOPIKAG yyunong

Eyyunon

H Trepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export Ltd TTapéxer yia Tig avtAieg vepol oTo £€5a@og TNG AnpoKpaTiag Tng
BouAyapiag eival 12 prveg. XpAoTng éxel To dikaiwpa TNG EAeUBEPNG TTAPOXNG UTTNPECIWV ETTIOKEURG OE OOPAANICHEVES
TEPIGAOU €yyUNoNg, £pAoOV N €yyunan yiveTal va CUUTTANPWOETE TN o@PAyida Kal TNV UTTOypa@r Tou ETTIXEIPNUATIO
TTwAoUVTal TTPAEN TTOU UTTOYPAQETAl ATTO TOV TTEAGTN OTI YVwWPICEl TOUG 6POUG eyyUnong Kal @OPOAOYIKA TAPEIOKT PNXavA
TNV TTapaAafn i TNV nUEPounvia Tou TIHoAoyiou TTou Beixvel ayopdg.

Emiokeun) kai ETNoTpo@ég yivovTal dekTéG povo kabapiovtal pnxavég!

Karapynon avayvwpigetal ammd eAGTTWHA €yyunon Hag, €XEl wg €ENAG: KATA TNV KPIion PG, EiNAOTE EAEUBEPOI ETTIOKEUN
EAATTWUATIKWY QVTAIG f} va TTAPEXOUV QVTIKATAOTOON PE VEO, DIGPKEID TNG £yYUNONG BEV AVAVEWVETAI.

O1 avTAieg Ba TTPETTEI va XPNOIUOTIOIEITAI HOVO WG OKOTTO Kal GUUNQWVA PE TIG 0dNYiEG.

MNa va e§ac@alioTei N ao@aAng AsiToupyia gival UTTOXPEWGON TWV TTEAATWYV Va ival EEOIKEIWPEVOG PE TIG 0dNYiEG XPAONG,
KOVOVEG aoPaAgiag KaTd Tnv epyaadia pe autd Kal To oKupddepa Kail Tn Xprion. H avtAia atraiteital TaOKTIKOG KaBapiopog
KOl N OWOTA CUVTAPNON.

H eyyunon dev KaAUTITEL

- Na @opdre xpwpaTtog TN avTtAiag

- AVTOAAOKTIKG KOl avaAWOIUQ, TO OTToia UTTOKEIVTAI 0€ PBOPA TTOU TTPOKAAEITal aTTO TN XPAOT, OTTWG: AT, Addia, TIvEAQ,
0odnyoi, 0d00TPWTAPESG, Ta PAGIAGPIQ, OI KIVNTAPIOl INAVTEG, EUKAUTITO GEova oUpua, POUAEUdv, o@payides, EROAwWY,
@TEPWTH, KATT?

- Aeooudp kal avaAwoipa OTTwG: AaBEg, akpo@uala, epudapia, KATT.?

- XWVEUTO a0PAAEIEG KAl TTPOCTACIA

- Mnxavikry BAGRN a1o KUTOG Kal OAQ Ta EEWTEPIKG PEPN TNG CUCKEUAG, CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY TWV BIAKOOUNTIKWY

- To KaAwdIo kal 1o BUopa

- H ouvoAikr BAGRN aTnv avTAia TTou TTPOKARBNKAV aTTO QUOIKEG KATAOTPOPEG OTTWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,, OEICHOI K.ATT.

Améoupaon amé Tnv eyyunon

“Euromaster | / E Ltd €xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxr UTTNPECIWY £yyUNONG, O€ TTEPITITWOEIG KATA TIG OTTOIEG:

- AouveTTiG () KevO) Tov algovta apiBud Tou apBpou auTou PE pia CUPTTANPWHEVN KAPTA £yyUnong

- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To orua ) evieAwg Agitrel Eva

- MNpooTraBei va aveTTiTPETTTN TTAPEUBACN OTNV TTAPAVOUN KATAOKAVWON BAcNG UTIPETia

- ZnpI€G TTou TTPOKARBNKav Adyw KOKAG XProng (Un 0dnyieg) TNG CUCKEUAG aTrd Tov TTEAATN 1) O€ TPITOUG

- Znpia TTou TrpokKaAgital Adyw TNG aTTpOOEKTO XEIPIOPO TNG CUCKEUNG

- BAABn oT1o oTpogeio i OTATN, TTOU arroTeAeiTal amd 1o d€oIo PETAU Toug, Adyw TNG TAENG Twv povwaong TTou
TIPOKAAOUVTaI OTTO T GUVEXOUEVN UTTEPPOPTWON

- BAGBNn oTo oTpogeio A aTdTn TToU TTpoKaAoUvTal atrd uTTeEpPOPTWON A dlaTapaxn agpiopou, ekppadeTal aTnv ahAayr) Tou
OUAAEKTN 1) TTEPIEAIEIG

- Aev UTTAPYEI TTPOCTATEUTIKO BiOKOI, TTAGKEG OTAPIENG 1 GAAEG CUVIOTWOEG TTOU ATTOTEAOUV PEPOG TNG SOPAG TNG avTAiag
KaI €XOUV OXEDIOOTET YIa va E00@AAiCEl TNV a0@OAr Kal OwaoTr AeIToupyia

- To KaAwdIo TNG avTAiag éxel TTapaTabei A avTiKataoTaBEl atrd Tov TTEAGTN

- ZnpI€G TTou TTPOKARBNKAV aTTd UTTEPPAPTWAN 1 N EAAEIWN AEPIOUOU Kal QVETTAPKNA AITTavon TwV KIVOUPEVWY EapTNHATWY
- PouAepdv @Bopd 1) ptrAokapioTei Adyw uttep@OPTWONG, GUVEXH AEIToupyia ) o€ oKovn

- Broken @épel koAdpo

- AapBavovtag oTracgpéva oTpaToTredo WAIG ITTAOKAPEI i OTTACUEVO KOAGPO

- MapaBiaon TNG akepaidTNTag TWV SOVTILWV TwV AAIEUTIKWY epYOAEiwy (oTTagpéva, pBapuéva)

- Broken shponkovo A yadwv

- EL.Lklyuch MapdAeipn ) nAekTpoviKG cUOTNHA EAEYXOU TTOU TTPpOoKaAOUVTal aTTd TN OKOVN A pAgN

- Broken kiBwtio TaXuTATWYV (TO KEPAAI) TTOU TTPOKAAEiTaI ATTd TNV KAEIBAPIA UNXAVIOUO

- H gppdvion aguoikn améoTacn PeTagu euBoAou Kal KUAIVEPOU, wg aTToTEAEGHA TNG UTTEPPOPTWONG, GUVEXHA AEITOupyia
1 O€ OKOVN

- Z00@Ign peTagu epBoOAou Kal Tou KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXN AcIToupyia | o€ okdvN

- ZnpI€g TTou TTPOoKARBNKav atrd TNV avTAia “gnpog” xwpig vepd. Autd Ba BAdwel TNV agovikr ogpayida

- ZnpI€G TTOU TTPOKARBNKav atrd TNV KaTaywugn.

H mmpoBeopia yia £§€dwae avakaviopévo avtAieg utrnpeaiag yéoa o€ £va prva.

EpyaoTrpia dev gival utrelBuvol yia avTAieg, agntnTa atrd Toug IBIOKTATEG TOUG €va PAva JETA TNV VOUINNG TTpoBeopiag
yla Tmiokeun!

AVEEAPTNTA OTTO TNV EPTTOPIKA €yyUNon, 0 TTWANTAG gival UTTEUBUVOG yIa TNV EAAEIWPN CUPPOPPWONG TWV KATAVOAWTIKWY
ayabwv pe TN olpBaon yia Tnv TWANon oTo TTAaiolo Tng ZEZ.
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